Les Majeurs masjous)

Positions avec la basse sur la corde de Mi

Accords manouches Accords +modern
(6/9) (maj7)
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Positions avec la basse sur la corde de La
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(6/9) (maj7)
m
D x U X
D 9
5 G 5 ®




Les Mineurs m, ou-)

Positions avec la basse sur la corde de Mi

Accords manouches Accords +moderne
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Positions avec la basse sur la corde de La

Accords manouches Accords +moderne
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» La fondamentale de I'ac-
cord est située 3 cases
au dessus et n'est pas
jouée (on imagine que le
bassiste le ferat)

Cet accord(en considerant la basse a la 2éme case)
peut aussi s'appeler Bm7b5 ou 0 ou demi-diminué



Les 7éemes & diminués

Positions avec la basse sur la corde de Mi
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Fondamantale si A7

Positions avec la basse sur la corde de La

Accords manouches
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NB : l'accord dim ci-dessus a la basse sur la corde de La. Le voici avec la basse corde de M :
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Diagrames d'enrichissements des accords 7émes
Positions avec la basse sur la corde de Mi
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quel est le role de I'accord 7éme 7

I'accord 7éme sert de "tremplin” pour aller sur un accord majeur ou mineur (‘le matela”)
tension ----> résolution

Ex:G7--->C

qu’est ce qu’'un accord 7éme altéré (alt) ?
un accord 7éme altéré posséde des enrichissements avec altération : # ou b
Ex : C7 (b9) est altéré A13 non

Quel enrichissement puis-je utiliser ? et quand?
résolution sur un accord majeur : (dans les années 20) 9 13
(desannée 30aauj) 9 9 9S# 13b 13 11#

résolution sur un accord nineur : Sb 9# 13b 11#
(chez django uniquement) 9
accord 7éme isolé : 9 13 (évent.11# + moderne)

Toute ces régles harmoniques ont toutefois été transgresseés au service de la créativité.



